

母爱

——读《我的妈妈是精灵》有感



今年暑假,根据学校提供的书单,我有幸看到了《我的妈妈是精灵》这本书。

《我的妈妈是精灵》是作者陈丹燕阿姨书写的一部幻想小说,讲的是主人公陈淼淼,原本有一个幸福的家,一家三口其乐融融。但有一天,她往妈妈的杯子里倒了黄酒,妈妈喝了酒变回精灵的模样后,她美满的家就散了。因为爸爸和妈妈有过约定,只要陈淼淼知道妈妈是精灵,他们俩就得离婚。

整本书最令我感动的地方是在妈妈要离开人间,回到精灵世界的那一段情节:天就要

黑了,妈妈带着爸爸、陈淼淼和她的好朋友李雨辰一起到了精灵车站,在妈妈要离开人间的时候,李雨辰和陈淼淼都准备了礼物,陈淼淼把自己的照片给了妈妈,李雨辰把可乐送给了妈妈。妈妈无法带走人间的东西,于是,妈妈就在照片角上贴了蓝色的小花,给李雨辰送的可乐上贴了连环奖标志,作为纪念。最后,妈妈慢慢地化成蓝色的雾消失在空中了……

看完这本书,我不禁泪流满面。对比陈淼淼和她的好朋友李雨辰(父母早年离异,从小缺乏母爱,一直和父亲相依为命),我

简直生活在蜜罐里,我有一个幸福美满的家,爸爸妈妈经常带我去全国各地旅游、吃美食,耐心辅导我做作业,特别是妈妈,曾在我生病时无微不至地照顾我,在我失落难过时嘘寒问暖关怀我,在我取得良好表现时一如既往地鼓励我……想到这些,一阵阵暖流涌上我心头。“有妈的孩子像块宝,没妈的孩子像根草”,母爱,是最伟大的。相信大家一定都很爱自己的妈妈吧!让我们一起珍惜现在的生活,好好学习,天天向上,用智慧和汗水充实岁月,争取进步,以优异的表现来回报自己的妈妈吧!

我的暑期旅游

普陀区恒德小学 四(4)中队 沈楷霖

如果你问我这个暑假去了什么地方?我会骄傲地告诉你,我和爷爷奶奶去了我们国家的首都北京,实现了我一直日思月盼的梦想。

北京是一个美丽、古老的文化古城。那里有许多历史文化遗产:美丽壮观的天安门广场、雄伟的万里长城、六百年历史的故宫、天坛、圆明园……

第一天,我们凌晨2点钟就起床了,来到天安门广场,广场上早就是人山人海了,他们都是来观看升旗仪式的。5点28分太阳刚刚离开地平线冉冉升起的时刻,随着宏亮的国歌声响起,五星红旗飘然而起,此时此刻我感到无比激动和自豪。

7点左右我们经过了天安门的金水桥和城楼,来到了故宫,故宫经历了明、清两代

王朝的建设,它的正殿有太和殿、保和殿、中和殿,象征着古代皇权的至高无上。

第二天我们来到了八达岭长城,长城上人很多,真的是水泄不通,太拥挤了,有来自全国各地的游人,还有外国人。“不到长城非好汉”,我们终于登上了八达岭长城烽火台,脚踏坚固的城墙,放眼望去,长城这条“巨龙”蜿蜒盘旋在崇山峻岭之中,烽火台一座连着一座,我胸中顿时热血沸腾,长城是多么雄伟壮观。

第三天我们去了奥林匹克体育公园,远远就看见了“鸟巢”和“水立方”,它们是2008年夏季奥运会的比赛场馆。夜晚的“鸟巢”在灯光的照耀下,像一颗璀璨无比的明珠,“水立方”发着幽幽的蓝光,像蓝色的海洋,实在是漂亮极了!

我们还游览了圆明园、军事博物馆、前门大街、颐和园、恭王府、王府井、清华园和北海公园……

时间过得真快,九天的行程结束了。我爱你北京,雄伟壮丽的景色!我爱你北京,悠久历史的文化。

我喝成了一条鱼

建青实验学校 二(2)中队 耿梓涵
指导老师:叶峰



春游前几天,天气像过山车一样,一会儿热,一会儿冷。我上完体育课热得满头大汗,就脱了衣服,在电风扇下美美地吹了一会儿。放学一回到家,就发现自己感冒发烧了。这可怎么办呀?生病了就不能去春游了!

妈妈带我去看病,医生阿姨给我开了药,还告诉我要多喝水。

我吃完药躺在床上休息,心里好难过:我到底还能不能去春游啊?

为了尽快退烧,妈妈让我从早到晚不停地喝水,我感觉快要变成一条小鱼了!

“咕咚、咕咚”,一杯杯白开水进了我的肚子。肚子好胀啊,鼓得像个皮球!我就不停地喝水、上厕所、喝水、上厕所,开启了编程课里的循环模式。我来到鱼缸前,看着小鱼的嘴巴一张一合地游来游去,不禁苦恼地问小鱼:“小鱼,小鱼,你们一直喝水肚子不胀吗?”

终于,在我努力喝水之下,春游前一天晚上,我的体温稳稳地停在了37摄氏度。耶!我明天可以和同学们一起去春游啦!